
I  Davalac usluga

Coca-Cola Services n.v.1424 Chaussee de MonsB-1070 Brisel, Belgija, kontakt osoba u 
lokalu: email: info@coke.at  telefon: +43(0)1 66171-0 Fax: +43(0)1 661712230

II Autorska prava

„Coca-Cola“,  „Coke“,  „Coca-Cola  light“,  „Coke  light“,  „Coca-Cola  Zero“,  „Coke  Zero“, 
„Cherry  Coca-Cola“,  „Cherry  Coke“,  „The  Coke  side  of  Life“,  „Fanta“,  „Sprite“,  „Sprite 
Light“, „Aquarius“, „Bonaqa“, „Cappy“, „Cappy Gold“, „Kinley“, „Lift“, „Mezzo Mix“, flaša sa 
konturama, okrugli logo, „Dynamic Ribbon Device“ (traka ispod Coca-Cola znaka), dizajn 
Coca-Cola Deda Mraza i Coca-Cola polarnih medveda, kao i „Happiness Factory“, „World 
on  my  Plate“  i  „Live  Positively“ su  (registrovani)  zaštitni  znaci kompanije  Coca-Cola. 
Prethodno pomenuti materijali su zaštićeni autorskim pravima. Sav materijal namenjen je 
isključivo za privatnu i nekomercijalnu upotrebu.Sledeći uslovi  internet stranice kao i svi 
ostali zakoni i odredbe koje su primenjive na internet stranicu, Internet i Worldwide Web, 
takođe važe i za sve korisnike internet stranice. Coca-Cola Services n.v. održava ovaj sajt 
u svrhe lične zabave, informisanja, obrazovanja i kao vid komunikacionog foruma. Koristite 
ovu internet stranicu po sopstvenom nahođenju. Možete  preuzeti materijal dat na sajtu, 
isključivo u privatne i nikako u komercijalne svrhe, dokle god imate u vidu autorska prava i  
ostala uputstva za zaštitu datog materijala. Ne smete prodati, promeniti, preneti, ponovo 
koristiti, ponovo pripremiti ili koristiti bilo koji sadržaj internet stranice, uključujući tekstove, 
slike,  audio  ili  video  zapise  u  javne  ili  komercijalne  svrhe,  bez  prethodne  pismene 
saglasnosti  od  strane  Coca-Cola  Services  n.v.  i/ili  kompanije  Coca-Cola.  Vaš  pristup 
internet stranici i njegovo korišćenje isto tako podležu sledećim uslovima internet stranice i 
drugim primenjivim zakonima. Pristupajući i pretražujući internet stranicu, vi bezrezervno i 
bezuslovno prihvatate uslove internet stranice i svesni ste da svi ostali ugovori između vas 
i  kompanije  Coca-Cola  i/ili  Coca-Cola  Services  n.v.  zamenjeni  su  u  zvaisnosti  od 
predmeta. 

III Uslovi za korišćenje internet stranice

Sve slike, tekstovi i/ili  grafički dizajni na  internet stranici su, osim ukoliko nije drugačije 
definisano,  zaštićeni  autorskim  pravima  i  mogu  se  koristiti  isključivo  u  svrhe  date  u 
uslovima internet stranice ili u tekstu internet stranice bez pismene saglasnosti Coca-Cola 
Services n.v. i/ili kompanije Coca-Cola. 
Iako  se  Coca-Cola  Services  n.v  trudi,  shodno svojim mogućnostima,  da  pruži  tačnu i 
ažurnu informaciju na svojoj internet stranici, to je ipak informaciona usluga bez pratećih 
obaveza. Iz tog razloga, ne daju se nikakva uveravanja niti garancija ili odgovornost po 
pitanju tačnosti informacija koje se pružaju niti se oslobađa prava treće strane. Kompanije 
Coca-Cola i Coca-Cola Services n.v.   ne preuzimaju nikakvu odgovornost za greške ili 
propuste u sadržaju internet stranice. To se posebno odnosi na recepte ili druge savete, 
informacije ili sadržaje o ishrani i prehrambenim namirnicama koje se u suštini nalaze na 
ovo  j  internet  stranici   koji  ne  pre  dstavljaju   upustva  ili  preporuke  za  ishranu  pojedinca.   
Sadržaj    predstavlja  reklamni  materijal  ,  i  odgovornost  je  svakog  pojedinačnog   
korisnika/posetioca da proveri  tačnost  informacija i  njihovu kompatibilnost  itd.Ni  u kom 
slučaju se sadržaj  može shvatiti kao savet za ishranu.
Pretraživanje i korišćenje internet stranice odigrava se na vaš sopstveni rizik.

Slanjem  ili  pružanjem  materijala,  bez  obzira  u  kom  obliku  ili  bez  obzira  na  sadržaj, 
postaraćete se da je taj materijal oslobođen prava treće strane i da vi imate pravo da ga 
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koristite i da su osobe koje su eventualno prikazane na slikama ili pomenute u tekstovima 
dale svoju saglasnost za njihovo korišćenje i da će po tom pitanju nadoknaditi štetu Coca-
Cola Services n.v.  Vi  priznajate Coca-Cola Services n.v i  kompaniji  Coca-Cola svetsk  i   
priznato  ,  vremenski  neograničeno  i  besplatno  pravo  korišćenja  svih  materijala  i   
informacija,  uključujući,  ali  ne  ograničavajući  se  na  pravo  dupliranja,  obelodanjivanja, 
prenosa, objavljivanja, repordukcije, procesuiranja, rukovanja i pripreme. Takođe, u bilo 
koje  svrhe,  Coca-Cola Services n.v.    m  ože slobodno koristiti  ideje,  koncepte,  znanje ili   
metode  (uključujući  recepte)  koje  su  deo  poruka  koje  se  prosleđuju  internet  stranici,  
uključujući, ali ne ograničavajući se na razvoj, proizvodnju i prodaju proizvoda koristeći ovu 
informaciju.

Koristeći  ovu  internet  stranicu,  možda  ćete  Coca-Cola  Services  n.v.  pružiti  određenu 
informaciju  o  sebi  i  o  vašem  korišćenju  internet  stranice,  u  tom  slučaju   Coca-Cola 
Services n.v može da analizira takvu informaciju. Coca-Cola Services n.v. zadržava pravo 
da  koristi  ovu  informaciju  u  adekvatne  svrhe,  uključujući,  ali  ne  ograničavajući  se  na 
postavljanje privatnih internet stranica ili u svrhe marketinga.

Slike na internet stranici koje prikazuju ljude ili mesta su ili vlasništvo kompanije Coca-Cola 
i/ili Coca-Cola Services n.v. ili se koriste uz odgovarajuće odobrenje. Vaše korišćenje ovih 
slika ili  od strane drugih u svrhe koje nisu privatne je zabranjeno,  osim ukoliko druge  
odredbe uslova ovih internet stranica ne dozvoljavaju takvo korišćenje ili drugo mesto na 
internet stranici ne dozvoljava takvu upotrebu. Nezakonska upotreba slika može prekršiti  
autorska  prava,  zakon  o  zaštitnom  znaku,  lična  ili  javna  prava  i  pravne  odredbe  o 
reprodukciji.

Zaštitni  znaci  prikazani  na  ovoj  internet  stranici  predstavljaju  intelektualnu  svojinu 
kompanije  Coca-Cola  i/ili  Coca-Cola  Services  n.v.  ili  trećih  strana.  Bez  pismenog 
odobrenja,  kompanija  Coca-Cola  i/ili  Coca-Cola  Services  n.v.  ili  treće  strane,  čija  je 
intelektualna svojina prikazana na internet stranici, neće odobriti nikakva prava na sadržaj 
internet  stranice.  Upotreba zaštitnih  znakova prikazanih na internet  stranici  ili  bilo  kog 
drugog sadržaja internet stranice u svrhe koje nisu predviđene uslovima internet stranice, 
strogo je zabranjena. Kompanija Coca-Cola i Coca-Cola Services n.v. upozoravaju vas da 
će bezrezervno štiti prava svog zaštitnog znaka, uključujući i kriminalno gonjenje. 

Coca-Cola  Services  n.v  ne  proverava  internet  stranice  koje  putem  linka  upućuju  na 
internet  stranicu Coca-Cola Service n.v.  Niti  su odgovorne za sadržaj  internet stranica 
izvan njihove internet  stranice niti  za sadržaj  internet  stranica koje upućuju na njihovu 
internet  stranicu.  Ukoliko upućujete na internet  stranicu Coca-Cola Services n.v.  Ili  na 
druge stranice putem linka, to činite na sopstveni rizik i bez odobrenja Coca-Cola Services 
n.v.

Iako  Coca-Cola  Services  n.v,  kada  je  to  potrebno,  kontroliše  i  proverava  diskusije, 
razgovore, pripremljene novosti, poruke, obaveštenja i slične stvari na internet stranici, oni 
nisu  u  obavezi  da  to  čine,  i  ne  preuzimaju  odgovornost  za  sadržaj  komunikacija  na 
forumima,  niti  greške,  klevete,  optužbe,  propuste,  štetu  nanetu  reputaciji, 
vulgarnosti,verske  uvrede,opasnosti  ili  netačnost  informacija  koje  se  sadrže  u 
komunikacija na forumima internet stranice. Zabranjeno vam je da prenosite ili pripremate 
prenos  zabranjenog,  pretećeg,  grubog,  nezdravog,  pogrdnog,vulgarnog,  nepoželjnog, 
provokativnog,pornografskog ili omalovažavajućeg materijala ili materijala koji predstavlja 
kriminalnu radnju ili koja poziva na kriminalnu radnju ili koji krši druge zakonske odredbe. 
Coca-Cola Services n.v će u potpunosti sarađivati sa pravnim ustanovama i sudovima koja 
pozivaju, ili naređuju  da Coca-Cola Services n.v. otkrije identitet osobe koja je prosledila 



takvu  informaciju ili materijal ili koja je tako nešto dala u vidu poruke. Coca-Cola Services 
n.v  zadržava pravo da obriše nedopustive ili nepoželjne materijale bez daljeg odlaganja.

Softver  i  ostali  materijali  koji  se  preuzimaju  sa  ove  internet  stranice  mogu  podlegati 
ograničenjima  izvoza  američke  vlade.  Pravne  odredbe  o  ograničenjima  izvoza  SAD-a 
zabranjuju izvoz određenih tehničkih podataka i softvera u određene zemlje. Sa internet 
stranice, nije moguće preuzeti bilo kakav softver niti se može izvesti u sledeće zemlje: (1) 
u (preko državljanina ili stanovnika) Kubu, Irak, Libiju, Severnu Koreju, Iran, Siriju ili druge 
zemlje kojima je SAD nametnula trgovinske restrikcije ili (2) osobama na listi  američkog 
Ministarstva  finansija  „Posebno  određeni  državljani“  ili  na  „Tabeli  naredbi  o  zabrani“ 
Ministarstva finasija Amerike. Coca-Cola Services n.v.niti ovlašćuje preuzimanje podataka 
niti  izvoz  softvera  ili  tehničkih  podataka  sa  ove  internet  stranice  u  zemlju  gde  je  to  
zabranjeno u skladu sa američkim zakonima o izvozu. Više detalja i ažurnih informacija 
možete pronaći na:
http://www.treas.gov/offices/enforcement/ofac/faq/index.shtml

Coca-Cola Services n.v. u svakom trenutku zadržava pravo da izmeni postojeće uslove 
internet stranice, time što će je ažurirati. Vi podležete ovim izmenama i pod tim uslovima 
pristupate  stranici  u  redovnim  intervalima,  kako  biste  dobili  informacije  o  najnovijim 
uslovima internet stranice.

http://www.treas.gov/offices/enforcement/ofac/faq/index.shtml

